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通津小学校 令和3年度　後期　学校評価アンケート結果（保護者）　     前期比較

質問２ 子どもには、学校に仲のよい友達がいる。

グラフ比較

質問１ 子どもは、楽しく学校に行っている。

質問３ 子どもには、困ったときに、相談できる人がいる。

質問４ 子どもは、あいさつをよくしている。

質問５ 子どもは、早寝・早起きをしている。

質問６ 子どもは、朝ごはんを食べている。

質問７ 子どもは、授業がよくわかっている。

質問８ 子どもは、よく本を読む環境を家庭で作っている。

質問９ 子どもは、家庭学習をきちんとしている。

質問１０ 子どもは、家庭で、ぬいだ履き物をそろえている。

質問１１ 子どもは,公共のマナーをよく守っている。

質問１２ 子どもは、お手伝いをよくしている。

質問１３ 子どもには、身の回りの整理整頓をしている。

質問１４ 子どもは、外で元気よく遊んでいる。
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とてもそう思う どちらかといえばそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない
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質問２５
自分（保護者）は、育ての会（PTA）や地域の活動に積極
的に参加している。

質問２６
自分（保護者）は、安全について、子どもに指導をして
いる。

質問２３
学校は，児童の問題行動（いじめ・不登校等）の早期発
見・早期対応ができている。

質問２４
自分（保護者）は，子どもの家庭学習ノートなどに目を
通している。

質問２１ 学校は，個に配慮した学習指導を行っている。

質問２２ 学校は、児童の道徳観や規範意識の育成に努めている。

質問１９ 学校は、校内外の美化に努め、教育環境を整えている。

質問２０
学校は、基礎・基本の定着を図る学習指導を行ってい
る。

質問１７ 子どもは、交通ルールを守り、安全に気を付けている。

質問１８ 子どもは、忘れ物をしないように気を付けている。

質問１６
子どもは、コミニュニティ・スクールについて知ってい
る。

質問１５
子どもは、学校での外国語の学習に楽しく取り組んでい
る。 44
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